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AKCIONARIMA BANKE 
AGROBANKA A.D. BEOGRAD 
 
 
Mišljenje ovlašćenog revizora 
 
Izvršili smo reviziju bilansa stanja Agrobanke a.d. Beograd (u daljem tekstu: Banka) na dan 31. 
decembra 2005. godine, bilansa uspeha, promena na kapitalu i rezervama i izveštaja o novčanim 
tokovima za navedenu godinu. Rukovodstvo Banke je odgovorno za podatke prikazane u 
finansijskim izveštajima. Naša odgovornost je da, na osnovu izvršene revizije, izrazimo 
mišljenje o prikazanim finansijskim izveštajima. 
 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije koji zahtevaju da reviziju 
planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski 
izveštaji ne sadrže materijalno značajne greške. Revizija uključuje ispitivanje dokaza na bazi 
provere uzoraka, kojima se potkrepljuju iznosi i informacije obelodanjene u finansijskim 
izveštajima. Revizija takođe uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika, procena 
koje je izvršilo rukovodstvo, kao i opštu ocenu prezentiranih finansijskih izveštaja. Smatramo 
da izvršena revizija obezbeđuje razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja. 
 
Kao što je objašnjeno u Napomeni 17, potraživanja Banke po osnovu dugoročnih deviznih 
kredita, koji potiču iz perioda pre uvođenja sankcija Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija 
1992. godine, a koji su finansirani iz sredstava IBRD, Vašington, iznose CSD 4.050.865 hiljada, 
od čega se na direktnu komponentu odnosi CSD 934.618 hiljada, a na indirektnu komponentu 
CSD 3.116.247 hiljada. Za potraživanja od dužnika po osnovu direktne komponente, Banka je 
utvrdila potrebnu rezervu za obezbeđenje od potencijalnih gubitaka u iznosu od CSD 18.692 
hiljade, dok za potraživanja po osnovu indirektne komponente nije izvršeno rezervisanje, 
obzirom na to da ovi plasmani predstavljaju odbitnu stavku pri obračunu potrebne rezerve. Nije 
izvršeno dodatno rezervisanje po osnovu direktne komponente, obzirom na to da se radi o 
plasmanima finansiranim iz sredstava IBRD, Vašington, odnosno zbog činjenice da je proces 
usaglašavanja međusobih odnosa između Banke i Republike Srbije u toku. 
 
Kao što je objašnjeno u Napomeni 21, Banka je na dan 31. decembra 2005. godine iskazala 
obaveze prema Republici Srbiji po osnovu Zajma YU 2307, inicijalno odobrenog od IBRD, 
Vašington po osnovu dugoročnih deviznih kredita u iznosu od CSD 4.005.338 hiljada (USD 
55.461 hiljadu). Na osnovu obaveštenja Agencije za osiguranje depozita, koja zastupa 
Republiku Srbiju na osnovu Zakona o regulisanju odnosa Republike Srbije i banaka u stečaju po 
osnovu preuzetih inostranih kredita, odnosno zajmova, ukupne obaveze Banke na dan 31. 
decembar 2005. godine po ovom osnovu iznose EUR 158.016 hiljada, što u dinarskoj 
protivvrednosti iznosi CSD 13.514.656 hiljada. Proces usaglašavanja međusobnih obaveza i 
potraživanja između Banke i Republike Srbije je u toku. 
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Banka je na dan 31. decembra 2005. godine za iznos od CSD 67.397 hiljada manje obračunala i 
izdvojila potrebnu rezervu za potencijalne gubitke, prema Odluci Narodne banke Srbije o 
kriterijumima za klasifikaciju bilansne aktive i vanbilansnih stavki prema stepenu naplativosti i 
visini posebne rezerve banaka i drugih finansijskih organizacija.  
 
Kao što je objašnjeno u Napomenama 13 i 22, na dan 31. decembra 2005. godine Banka nije 
proknjižila priliv novčanih sredstava, odnosno depozite klijenata, u ukupnom iznosu od CSD 
42.338 hiljada, čija je valuta plaćanja u 2005. godini, već je iste, u skladu sa dostavljenim 
izvodima ino banaka, evidentirala u januaru 2006. godine. 
 
Izuzev za izneto u prethodnim paragrafima, prema našem mišljenju finansijski izveštaji u svim 
bitnim pitanjima prikazuju istinito i objektivno finansijsko stanje Banke na dan 31. decembra 
2005. godine, rezultate poslovanja, promene na kapitalu i rezervama i novčane tokove za 2005. 
godinu i sastavljeni su u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije i 
računovodstvenim politikama obelodanjenim u napomenama 3. i 4. uz finansijske izveštaje. 
 
Bez kvalifikovanja našeg mišljenja, skrećemo pažnju da shodno članu 26 i 27 Zakona o 
bankama i drugim finansijskim organizacijama, Banka na dan 31. decembra 2005. godine nema 
usklađen pokazatelj trajnih ulaganja u odnosu na kapital sa zahtevima Narodne banke Srbije. 
Banka će u toku 2006. godine izvršiti emisiju akcija, nakon koje će uskladiti pokazatelj trajnih 
ulaganja u odnosu na kapital. 
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